

Новость · 9 апреля 2021, 13:50

Москвич получил год ограничения свободы за преследование и избиение бывшей подруги

Московский судебный участок №153 приговорил к году ограничения свободы местного жителя Виталия Шевченко по делу об избиении подруги Юлии Чернигиной. Об этом «Медиазоне» сообщила адвокат потерпевшей Светлана Перова, сотрудничающая с «Зоной права».

Шевченко признали виновным в истязании (статья 117 УК). Он так и не признал вину, но, отметила адвокат, «не отрицал ситуацию насилия в целом». На допросах Шевченко говорил, что синяки у подруги могли появиться «от косметических процедур на лице или в ходе занятий спортом».

Как [сообщали](#) правозащитники, партнер преследовал Чернигину более полугода — с октября 2019 по август 2020 года. Она рассказывала, что после расставания Шевченко угрожал убийством, ежедневно караулил у подъезда, угрожал распространить интимные фото девушки, насильно хватал и целовал.

По словам Чернигиной, ей пришлось расстаться с партнером после того, как спустя месяц совестной жизни у него начались вспышки ярости, во время которых Шевченко избивал ее.